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A parlagfű ártalmairól

Az aller giás me gbete gedé s korunk NEPB ETEGS EGE.
Az allergíás megbetegedések közül az allergiás nátha vagy szénanátha emelkedik ki,
melynek legfőbb kiváltója a PARLAGFÚ (Ambrosia elatior L.), népies nevén
vadkender, E növény pollenjeit alégaramlás a város egész területén szétszórja. Egyetlen
parlagfű 8 milliárd virágporszemet is képes termelni.

A nyálkahártyatünetek a parlagfű vírágzási időszakában - júliustól októberig -
jelentkeznek a betegeknél.
Két fő kiinikai megjelenési formája van,. az egyik a szénanátha, a másik az asztma
bronchiale.

Tünetek:

- erős orrfolyás,

- tüsszögés,

- off-, szem-, garat-, fülviszketés,
- könnyezés,

- rohamokban jelentkező nehézlégzés, mely tünetek igen kellemetienek és a rendkívül
rossz közérzeten krvü1 a munkavégzésben is zavarják a beteget.

A BETEG HOVÁ FORDULJON?

A tünetek jelentkezése esetén győgykezelés céljából forduljon orvoshoz! Attól függően,
hogy melyik tünetegyüttes van előtérben, az orr-, fü1-, gégészetí vagy tüdőgyógyászati
kivizsgálás szükséges.
A legfontosabb feladat a betegség MEGEI-ÓZÉSE,, mivel jelenleg olyan gyógyszer,
amely ezt a betegséget meggyógyítaná, illetve véglegesen megszüntetné, nem á11

rendelkezésre.
A betegség megelőzhető az allergiát okozó tényező megszüntetésével!

HoL TALÁLHAr Ó Bz a NÖvÉNyr

Elsősorban a legmostohább körülmények között lévő talajokon, a beópítetlen, de
elhanyagolt építési területeken, a gondozatlan parkokban és egyéb gyepes területeken, a
közművek és utak mentén, a zártkertek parlagon hagyott részein és az elhanyagolt, nem
művelt mezőgazdasági területeken.

IRTÁSA, vISSZASZonÍrÁs,q. HoGyAN rönrBxJnNr

A parlagfüvet - virágzás előtt - az időjarástól függően a szükséges gyakorisággal
v égzett kaszálás sal, kapálás sal, gyomlálással kell irtani.
A parkokban és egyéb területen a gyep jó kondícióban tartása (trágyázás, öntözés,
kaszálás ) nehezíti e ve s zélyes gyomnövény els zaporodás át.



A parlagffí vegyszeres gyomirtása (elsősorban mezőgazdasrági területen) tekintetében a

Toina á"gy"i- Növény-egészségügyi ós Talajvédelmi Áilomás szakvélemónye aZ

irányadó.
A parlagfű kötelező irtását a Szakály Község közigazgatási területén önkormányzati
rendelet mondja ki.
Ezúton kérjük községünk lakosságát, hogy mindannyiunk egószségének védelme

érdekében, aktív közreműködésével állítsa meg a parlagfű terj edését.

IRTSUK KI A LEGVESZELYESEBBET, A PARLAGFÜVET!


